

神秘的大自然

■源汇区许慎小学三(2)班
张涵沛

以前,一谈起大自然,我想到的总是飞禽走兽,或者山川河流。现在,我知道了风雨雷电、四季变换、生老病死也都属于大自然的一部分。

大自然是神秘的,因为许多自然现象人类一直无法解释;大自然的力量是无穷的,它可以哺育生命,也可以摧毁一切。

大自然曾经给予了人类许多启示,人类根据这些启示产生了很多发明和创造。比如,依照长颈鹿皮的原理发明了抗荷飞行服、模仿蝙蝠探路的方法发明了雷达、研究青蛙的眼睛发明了“电子蛙眼”……

大自然是有规律的,所有的生物构成了一个完整的生物链,人们不能破坏它,否则就会受到大自然的惩罚。

我读过这样一个故事:一百多年前,凯巴伯森林里有四千多只鹿,这些鹿经常受到狼的袭击,当地人为了保护鹿群,就想办法消灭了狼。最后,狼没有了,鹿不断增多。又过了几年,鹿的数量达到了几万只。这时,可怕的一幕出现了,鹿吃光了所有食物,大量饿死,最后只剩下几千只。

大自然特别神秘,但只要我们用心的探索,就会获得珍贵的启示。同时,我们也要保护好大自然,人类社会才能更加繁荣昌盛。

夏天的雨

■鄢城区实验小学二(5)班
丁一航

夏天的天气就像小孩子的脸,说变就变。这不,刚才还晴空万里,这会儿就狂风大作、乌云密布。

大片大片的乌云像赶集似地聚拢在天空,天地一片黑暗。突然,一道

刺眼的闪电在天空中划过,像是把天空划了一道大口子。紧接着,“轰隆”一声震耳欲聋的巨响在空中炸开,豆大的雨点儿开始砸下来。天地之间就像挂着一幅无比宽大的雨帘,雨点儿打在屋顶上、雨棚上“叭叭”作响。风趁着雨势肆虐,花草树木在

风雨中狂舞。

不一会儿,雨渐渐停了,乌云散去,太阳又露出红红的笑脸。知了开始唱“热啊!热啊!”,青蛙也“呱呱”地哼着小曲来凑热闹。

这就是夏天的雨,来得快,去得也快。

勤劳的妈妈

■经济开发区小学三(6)班
张云南

我的妈妈有一头乌黑的长发,眉毛下面有一双水汪汪的大眼睛,高高的鼻梁下有一张樱桃小嘴。她比较瘦,我总是担心大风会把她吹走。每当妈妈笑起来,就像太阳一样充满温暖。

早晨刚起床,就闻到了香味,我迫不及待地往厨房奔去,看见了妈妈在忙碌着。走近一看,原来妈妈正在准备早餐。我连忙来到洗手间,迅速

洗漱完,帮妈妈端饭菜。然后我坐到餐桌前,大口大口地吃了起来,觉得妈妈做的饭菜最好吃!

吃过早饭,妈妈带我去超市买食材。回到家里,妈妈开始做家务,在屋子里像梭子一样来回走动,一刻都不停歇。到了中午,妈妈又要清洗蔬菜,准备午饭。看见妈妈额头流出了珍珠般的汗水,我心疼地用纸巾帮妈妈擦擦。妈妈冲我笑了笑,又继续忙碌起来。

短暂的午休过后,妈妈洗起了衣

服。先搓,再洗,然后用清水冲洗,一件接着一件,妈妈一连串的动作非常熟练。

我担心妈妈太累,就学着帮她清洗,但一会儿就累了。这时我才明白,原来妈妈每天洗衣、做饭、做家务是多么的辛苦。

夜深人静,我已经准备上床睡觉了,妈妈却还在忙碌。

这就是我的妈妈,每天都像陀螺一样忙碌不停。

我爱我的妈妈。

奇妙的故事

■源汇区实验小学三(2)班
张梓晴

吃过晚饭,妈妈带我到附近的广场散步。走着走着,我就被路边的书摊吸引了。那里的书很多,其中有一本《开阔学生视野的传奇故事》令我着迷。

这本书讲了许多令我胆战心惊而又奇妙的故事,比如:淋浴自燃。这个故事讲的是一个人在洗澡,洗着洗着身体就燃烧了起来,一会儿就被烧成了灰。洗澡怎么可能让人自燃呢?我百思

不得其解。

这本书越看到后面就越离奇古怪:一个少妇因为贪于打扮被困在了镜子里面、说话不止的女人、会分身的女教师等。

不知道为什么,我明明知道这些故事是不能相信的,但是总有一种奇怪的感觉使我晚上睡不着觉,闭上眼睛,眼前总是出现古怪的场景,越想越害怕。

以后再也不要看这类书了,那些怪故事挺吓人的。

新闻监督热线

13939500232
13938021037

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



洗碗

■召陵区许慎中学二(4)班
高子牧

吃过晚饭,我到厨房帮妈妈洗碗。一堆碗躺在水池里,仿佛在等我帮它们洗澡。

我卷起袖子,挤出一点儿洗洁精在盆里,再倒上半盆温水,搅了搅,水里冒出许多小泡泡。我右手拿抹布,左手拿着碗,使劲地擦。不一会儿,碗就变得干干净净,都能照出人影来。所有的碗洗完后,我开始洗筷子。我拿起筷子,两只手使劲地搓,但我的手太小了,搓着搓着筷子就从手里滑了下来,只好从水里捞起来再搓。很快,筷子也被我洗得干干净净。

接下来,要把碗筷上的洗洁精都冲洗一遍。水“哗啦啦”地



流着,碗筷在水龙头下快乐地唱着歌,好像在感谢我。最后,它们被我整整齐齐地摆放在碗橱里,一个个精神抖擞,像是期待着下次为我们全家服务。

以后,我还要帮妈妈做更多力所能及的事情。

幸福的面条

■鄢城区向阳小学二(1)班
李晓萌

星期六我早早地起了床,想趁妈妈还在睡觉,做一份早餐,给亲爱的妈妈一个惊喜!

我从冰箱拿出两个鸡蛋,又找出面条,把锅洗干净,倒入水,准备工作就做好了。

打着火后,我耐心地等水烧开,然后把面条一点点放进锅里,一边放,一边搅拌,防止它们粘在一起。煮了一会儿,该放

鸡蛋了,我在灶台上敲了敲鸡蛋,鸡蛋没有破,但是我又不敢用力,因为我怕碎蛋壳掺进蛋黄里。最后,我只好喊妈妈来帮忙。

面条煮熟后,我往里面放了一些盐和油,再拿来两盒牛奶,便准备开吃了。

坐在餐桌边,妈妈开心地对我说:“你做的早餐真好吃,应该取名叫‘幸福的面条!’”我听了,心里甜滋滋的。

外婆家的乌龟

■召陵区人民路小学二(2)班
袁晨阳

外婆家养的老乌龟很胆小,有陌生人来的时候,它总是把头缩进龟壳里,连个招呼都不打。这只老乌龟长着三角形的头,黑色的眼睛炯炯有神,可爱极了。

它不爱自己吃饭,总是要我喂。它喜欢看电视,特别是新

闻。我带它出去散步的时候,它总是爬得很慢,不一会儿就累了。

我已经很久没见到它了,非常想念它。下次去外婆家的时候,我一定和它好好玩耍,还要带点美味的巧克力给它吃。

这就是我熟悉的动物,你喜欢它吗?

小兔子白白

■鄢城区第二实验小学三(3)班
岳宗宁

我非常喜欢兔子,于是奶奶就给我买了两只活泼可爱的兔子,一只白色、一只灰色。我最喜欢白色的兔子,还给它起名叫“白白”。

白白长着一身雪白的毛,毛茸茸的。吃草时,白白两只肥肥的耳朵垂着,嘴上的胡须轻轻抖动,像一位老人在细细地嚼东西。我经常给白白喂草,想把它养得膘肥体壮的。

白白很温顺,见了生人很害羞,如果你去摸它,它就好像受欺负似的,吓得赶紧逃。可每当我走到它面前,它不仅不逃,还会支起前腿,两只眼睛一动不动地盯着我,好像在等我发号施令。



白白有个传家本领,那就是跑得很快。就像童话故事里那样,乌龟和兔子赛跑,一开始兔子就把乌龟甩得很远。如果有人想欺负白白,它撒腿就跑,强有力的四肢就是它保护自己的武器。

白白是我的好朋友,给我的童年增添了许多欢乐,在我幼小的心灵里埋下了一颗热爱自然的种子。

漯河日报社征集小记者研学基地

漯河日报社小记者团由漯河日报社和市教育局联合发起成立,每年通过举办200多场次丰富多彩的活动,让小记者在了解家乡风土人情、发展变迁、传统产业的同时,全面提升综合素质,赢得了学校和家长的认可。如今,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者部有《漯河日报》、《漯河日报·小记者刊》、漯河日报小记者网、漯河日报小记者官方微信、漯河发布5个发布平台。

漯河日报社小记者部在2020年征集研学基地的基础上,现面向漯河市、河南省乃至全国征集2021年度漯河日报社小记者研学基地。

征集对象:

景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社小记者部(市区嵩山东支路新闻大厦601室)

洽谈热线:

0395-3134517

17639595777

联系人:杨主任



① 德泽博物馆研学基地。



② 泉源古筝研学基地。



③ 老窝镇农业研学基地。



④ 召陵区国防教育研学基地。



⑤ G107漯河服务区研学基地。



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

